ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ СОГЛАШЕНИЕ
к родительскому договору об образовании по образовательным программам дошкольного образования между муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад №146» и родителем (законным представителем)

г. Барнаул                                                                                 «28» декабря 2024г.
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №146», именуемое в дальнейшем «Исполнитель», в лице заведующего Третьяковой Инны Григорьевны, действующего на основании Устава, с одной стороны, и родитель (законный представитель) далее «Заказчик»:

ФИО родителя(законного представителя)
воспитанника, посещающего Учреждение

ФИО ребёнка

с другой стороны, заключили настоящее дополнительное соглашение к договору о нижеследующем:
1. Предмет договора: Пункт 3.1 договора читать в следующей редакции:
3.1. Стоимость услуг Исполнителя по присмотру и уходу за Воспитанником (далее- родительская плата), составляет 2947рублей 00 коп. (две тысячи девятьсот сорок семь рублей) 00 коп. 
3.4. Взымать родительскую плату за присмотр и уход за детьми в МБДОУ за дни непосещения ребенком, за исключением:
- дней пропущенных по болезни (на основании справки медицинской организации);
- дней нахождения на санаторно- курортном лечении (на основании справки медицинской организации);
- дней временного ограничения допуска ребенка в МБДОУ (закрытие МБДОУ или группы в связи с карантином, проведение ремонтных работ и (или) аварийных работ);
- дней отпуска родителей (законных представителей) ребенка, но не более 56 календарных дней в году (на основании копии приказа об отпуске, заверенной работодателем, или справки с места работы);
- дней временного отсутствия родителей (законных представителей) ребенка по уважительным причинам (болезнь, командировка) (на основании предоставленных документов, подтверждающих причину отсутствия);
- времени летнего периода (сроком до 75 дней) независимо от отпуска родителей (законных представителей) ребенка.
2. В пункт 3.5 внести изменения в абзацы: «Освободить от родительской платы родителей (законных представителей):
- детей- сирот и детей инвалидов, оставшихся без попечения родителей (на основании документа об установлении над несовершеннолетним опеки, попечительства или акта органа опеки и попечительства о помещении ребенка под надзор в организации для детей- сирот);
- детей инвалидов (на основании документа, подтверждающего факт установления инвалидности); 
	Дополнить пункт 3.5. «Освобождение от родительской платы родителей (законных представителей), указанных в пункте 3.5. договора, носит заявительный порядок.
Настоящее дополнительное соглашение вступает в силу с 01.01.2024г. и с момента подписания его обеими сторонами.
Настоящее дополнительное соглашение составлено в двух экземплярах, имеющих одинаковую юридическую силу, по одному для каждой из Сторон.
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